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    Présents à la séance : 22   L’An Deux Mil Dix Huit, le 12 MARS  A 19H30   
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  Extrait affiché le :   Le Conseil Municipal de Raon l’Étape dûment convoqué et réuni au lieu ordinaire 
13 mars 2018 de ses séances, sous la présidence de M. PIERRAT Benoît, Maire.                      

      
2ème  séance 2018   
 Présents : M. PIERRAT Benoît, Maire, Mme MICHEL Irène, M. SALÉRIO Philippe, 

M. DAUTREY Roland, Mme VINCENT Marie, M. CHMIDLIN Stéphane, M. 
SALTZMANN Michel, Adjoints, Mme LAVAL Christiane, Mme RENAUX Anne-
Marie, Mme STAUB Edith, Mme PIANT Noëlle, M. TARDIEU François, M. 
CHARDIN Denis, Mme ANDRÉ Sophie, M. GILET Dominique, Mme DUPONT 
Virginie, M. BAUDONNEL David, M. JACQUEMIN Gérard, M. BREGEOT Claude, 
M. PIERRAT-LABOLLE Michel, Mme BENOIT Marie-Hélène, M. FOUCAL 
Olivier,  Conseillers Municipaux. 

 Absent :  
 M. DEMENGE Abel 
Objet : Manager de centre-ville. Absents excusés ayant donné pouvoir : 

                 
  Mme GÉROME Line                       à            Mme MICHEL Irène 
  Mme BOULANGER Annie  à    M. le Maire 

                  Mme FLICKER Gisèle    à            Mme LAVAL Christiane   
  Mme PANO-WENTZEL Marylène à            Mme DUPONT Virginie 

                                                        M. ROMARY Fabrice                      à            M. SALTZMANN Michel  
                 Mme DEMAIZIÈRE Chantal  à            M. FOUCAL Olivier 

N° 07/2018   
       Secrétaire de séance : M. BAUDONNEL David. 

   
      Monsieur le Maire et Vice-Président délégué au développement économique à 

la Communauté d’Agglomération de Saint-Dié-Des-Vosges (CASDDV), tient à informer le Conseil Municipal sur 
l’avancée du projet de recrutement d’un manager de centre-ville par la CASDDV. 
 
      Parce que le territoire de la CASDDV n’échappe pas au phénomène de perte de 
vitesse des centres villes ; commun à de nombreuses villes moyennes,  il est nécessaire de soutenir le développement 
économique du territoire et celui des entreprises commerciales, artisanales et de service de proximité. C’est pourquoi, 
la CASDDV a choisi de construire une stratégie de revitalisation économique et de soutien au développement 
commercial, artisanal et des services de proximité reposant sur 2 actions :  
 

- La constitution d’un fonds d’aide aux entreprises artisanales, commerciales et de service de 
proximité,  

- Le recrutement d’un manager de centre-ville et de territoire pour la dynamisation des centres villes 
et centres bourgs, dont Raon l’Etape. 

-  
      Pour ce faire, la CASDDV va solliciter des soutiens financiers de l’Etat au titre 
du FISAC, du Conseil Régional Grand Est mais aussi de fonds privés via la convention de revitalisation entre l’Etat et 
VIVARTE SAS.  
 
      C’est avec grand intérêt que le Conseil Municipal prend acte de ce projet de 
soutien et de développement économique. 
 

    Ainsi fait et délibéré, en séance les jour, mois et an que dessus. 
         Pour extrait conforme, 
         Le Maire   


